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Přední česká klinika reprodukční medicíny a genetiky REPROMEDA oslaví v září 25. výročí
svého založení. Za uplynulou dobu se stala jedním z lídrů v oblasti asistované reprodukce a
genetické diagnostiky nejen v Česku, ale také mezinárodně.

Špičkovou péčí, která kombinuje nejmodernější vědecké metody a celostní přístup,
pomohla na svět více než šesti tisícům dětí. Oslava významného jubilea se uskuteční 18.
září v Sono Centru v Brně.

Během dne přednášky, večer párty a koncert

Čtvrtstoletí své existence se reprodukční klinika REPROMEDA rozhodla oslavit v Sono Centru v
Brně, a akci rozdělila na dvě pomyslné části. Tou první bude odborná konference s názvem Science
in Art, která v průběhu dne poskytne celou řadu inspirativních přednášek od předních odborníků. V
dopoledním bloku, který proběhne v anglickém jazyce, se představí například Manuel Viotti,
specialista na preimplantační genetickou diagnostiku a ředitel klinických laboratoří v Kindlabs v
USA, Semra Kahraman, ředitelka centra reprodukční medicíny a genetiky v Memorial Hospital v
Istanbulu, nebo Francesco Fiorentino, světově známý vynikající molekulární biolog.

Odpolední program již bude v češtině a vystoupí v něm třeba embryologové Daniel Hlinka a Gabriela
Tauwinklová, ředitel genetické laboratoře kliniky REPROMEDA David Kubíček nebo odborníci
zabývající se prodlužováním aktivního věku či transferem moderních biotechnologií.

„Jsme opravdu rádi, že můžeme při příležitosti oslavy významného jubilea naší kliniky přivítat v Brně
řadu světově uznávaných kapacit v oboru,“ říká MUDr. Kateřina Veselá, Ph.D., ředitelka
reprodukční kliniky REPROMEDA. „Budeme tak mít možnost představit účastníkům konference
pokroky v oblasti reprodukční medicíny a genetické diagnostiky a také si předat nejnovější poznatky.
Mottem letošní konference je ‚Reprodukční medicína 3.0‘, řešíme tedy problematiku skutečně
soudobého myšlení v našem oboru. Současným společenským trendem je odkládání rodičovství do
pozdního reprodukčního věku nebo až za jeho hranici. Reprodukční zdraví ani celkové zdraví
populace, která chce zakládat rodinu, bohužel není zcela dobré. Pokud pomáháme našim pacientům
založit rodinu až takto pozdě a pokud se jedná o páry, které nejsou v dobré zdravotní kondici, měli
bychom na to reagovat a současně sdělit i poselství, že je potřeba, aby se pokusili vydržet zde svým
dětem co nejdéle v dobré kondici. Program tedy bude propojen i s relativně novou medicínskou
disciplínou nazývanou longevity nebo možná ještě lépe healthspan,“ vysvětluje lékařka.

Druhá část oslav odstartuje úderem devatenácté hodiny, kdy se odborný úsek přetransformuje do
zábavy a energii rozproudí ikonická kapela Tata Bojs. Součástí programu bude také výstava obrazů
uměleckého dua Ondrash & Kašpárek, kteří své obrazy tvoří přenosem akrylových barev z vodní
hladiny na plátno.

Čtvrtstoletí špičkové medicíny a empatického přístupu, přes 6 tisíc narozených dětí

„Významné milníky, jako je tento, se obvykle nesou také v duchu bilancování,“ podotýká MUDr.



Kateřina Veselá s tím, že uplynulých pětadvacet let přineslo v oblasti reprodukční medicíny
dynamický rozvoj, u něhož REPROMEDA stála už od samého počátku. I přesto si, jako jedna z mála
tuzemských klinik, dokázala udržet status rodinné firmy, která propojuje lékařskou péči s lidskostí a
empatií. „Věříme v komplexnost, celostnost a spolupráci moderní západní a tradiční východní
medicíny. V rámci péče doporučujeme cvičení, bylinnou terapii nebo akupunkturu, zároveň však
disponujeme špičkově vybavenou genetickou laboratoří, kterou využívají IVF kliniky po celém světě.
Používáme nejmodernější nástroje umělé inteligence, a přesto klademe velký důraz na osobní přístup
a harmonii. Právě tento holistický postoj pomohl na svět již více než šesti tisícům dětí a dělá nás
jedinečnými,“ uzavírá lékařka.

25 let v REPROMEDĚ
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